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Le 22.03.2022, à Chambéry

Nominations au sein du Comité de Direction de la Banque de Savoie

La Banque de Savoie élargit son Comité de Direction avec deux nouvelles nominations. Véronique Sibuet-Becquet, actuelle Directrice du Réseau de la Banque de Savoie a rejoint le Comité de Direction, le 1er mars 2022. Angelo Peritore a intégré la Banque de Savoie le 7 mars 2022 en qualité de Directeur des Crédits, en remplacement de Thierry Forest qui a fait valoir ses droits à la retraite.



Véronique Sibuet-Becquet, Directrice du Réseau de la Banque de Savoie

 
Véronique Sibuet-Becquet a été nommée Directrice du Réseau de la Banque de Savoie, en 2018. A ce titre elle a notamment en charge le réseau d’agences, les espaces patrimoines et les centres d’affaires entreprises.
Véronique Sibuet-Becquet a réalisé l’ensemble de son parcours professionnel au sein de la Banque de Savoie. 

Entrée en 1985, elle a très vite occupé plusieurs postes de directrice d’agence et de responsable d’animation des marchés et du marketing, pour devenir en 2009, directeur de Secteur en charge de la coordination et du développement des agences du Bassin Chambérien, puis des agences des Vallées Savoyardes. 

Elle a intégré le Comité de Direction le 1er mars 2022 et à ce titre elle contribuera très activement à construire l’avenir de la Banque et portera les thématiques du terrain et du réseau d’agences au cœur des sujets du Comité de Direction. 
 




Angelo Peritore est nommé Directeur des Crédits de la Banque de Savoie


Angelo Peritore a rejoint la Banque de Savoie le 7 mars 2022 et intégré le Comité de Direction en tant que Directeur des Crédits. Issu du secteur bancaire, il a débuté sa carrière et exercé pendant 10 ans au C.I.C., avant de rejoindre les Banques Populaires en 1999 où il a successivement occupé différentes fonctions au sein du réseau commercial (directeur d’agence, directeur de secteur) mais aussi de développement en tant que directeur des marchés Particuliers, de la Gestion Privée et des Professionnels. Angelo Peritore a également une forte expérience Crédit, en ayant été Directeur des Départements Crédits Grand Public et Entreprises. 

Doté d’une expérience professionnelle riche au contact des clients et des dirigeants d’entreprise, il intègre le Comité de Direction de la Banque de Savoie fort d’une bonne connaissance de l’économie des Savoie, qu’il a acquise lorsqu’il exerçait comme Directeur de Secteur chez Banque Populaire, basé à Chambéry.  







Thierry Forest, actuel Directeur des Crédits a fait valoir ses droits à la retraite 


Angelo Peritore est accueilli par Thierry Forest, actuel Directeur des Crédits. Ils dirigeront en binôme la Direction des Crédits pendant quelques semaines.

Thierry Forest a mené une carrière remarquable dédiée au secteur bancaire. Entré au C.I.C. en 1981, il exerce successivement tous les métiers commerciaux de la banque pour se spécialiser très vite dans les missions de conseil aux professionnels et entreprises. Il intègre ensuite la Direction des Engagements de la Direction Régionale à Grenoble.  Il rejoindra la Banque Populaire en 2003 comme Responsable de la Prévention des Risques aux Entreprises, puis devient Directeur des Crédits aux Entreprises. C’est en 2014, qu’il est nommé au Comité de Direction de la Banque de Savoie, en tant que Directeur des Crédits et Engagements. Au-delà de sa grande expertise en financements bancaires et analyse financière, Thierry Forest a structuré avec ses équipes, une Direction des Crédits agile, rapide et centrée sur les attentes des clients qui constitue aujourd’hui, l’un des fleurons de l’esprit maison Banque de Savoie.
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